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Nová generace profesionálních nosičů
Po prvních letech působení na českém trhu si univerzální stroje značky Ventrac postupně nacházejí pevné místo 
nejen na golfových hřištích, ale stále častěji také v komunální sféře a službách zaměřených na údržbu zeleně.

Nosiče nářadí Ventrac se dnes 
uplatňují v mnoha provozech 
napříč Českou republikou a Slo-
venskem. Postupně se potvrzuje 
skutečnost, že nejde pouze o spe-
cializovanou techniku pro precizní 
trávníky, ale o všestranné stroje 
schopné nasazení i v náročných 
provozních podmínkách.

Inovace s posíleným 
výkonem
Společnost ITTEC, výhradní dovoz-
ce značky Ventrac pro Českou re-
publiku a Slovensko, od roku 2024 
postupně nahrazuje dosavadní sérii 
4500 novou generací strojů Ventrac 
4520. Klíčová technická změna spo-
čívá ve zvýšení výkonu hydraulické-
ho čerpadla přibližně o 30 %, což se 
v praxi pozitivně projevuje zejména 
při práci ve svažitých terénech a při 
použití těžšího příslušenství. Nosiče 
si přitom zachovávají charakteristic-
ké vlastnosti značky – nízký tlak na 

Fukar jako efektivní doplněk při podzimním úklidu spadaného listí

Vhodným příslušenstvím při terénních úpravách je půdní fréza
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podloží, stálý pohon všech kol a vý-
robcem garantovanou svahovou do-
stupnost až 30° ve všech směrech.
Vyšší výkon hydrauliky současně 
umožnil další rozvoj příslušenství, 
kterého dnes portfolio značky Ven-
trac nabízí více než čtyři desítky 
va riant pro celoroční údržbu. Ved-
le modernizace stávajících „heavy 
duty“ nástaveb přichází výrobce 
také s novými typy žacích ústrojí 
určených do extrémních podmínek. 
Kromě známé sekačky na vysokou 
trávu a nálety do průměru 2,5 cm se 
nově objevuje i robustnější varianta 
schopná likvidace dřevin až do prů-
měru 7 cm. Nové příslušenství bude 
možné vyzkoušet také prostřednic-
tvím půjčovny Ventrac, provozované 
společností ITTEC, kterou zákazníci 
využívají především při sezónních 
nebo jednorázových zakázkách.

Ze sedačky nebo na dálku
Zajímavým příkladem využití techni-
ky Ventrac v praxi je společnost TC 

GARDEN, která si původně pořídila 
první stroj pouze s půdní frézou pro 
finální úpravu ploch před hydroo-
sevem. Díky rychlé návratnosti in-
vestice následovalo rozšíření flotily 
o další nosič. Právě podobné firmy
dnes často hledají řešení umožňu-
jící zvládnout stále rostoucí objem
práce s menším počtem pracovníků.
Univerzálnost stroje, nízké provozní
náklady a možnost celoročního vyu-
žití se tak ukazují jako klíčové argu-
menty při rozhodování o investici do
profesionální techniky.
Významnou novinkou je také řada
všestranných nosičů Ventrac 45RC,
která kombinuje klasické ovládání ze
sedadla operátora s možností plno-
hodnotného dálkového řízení všech
funkcí stroje. Model tak reaguje na
aktuální trend kombinace riderů
a dálkově řízených sekaček při údržbě 
svažitých a obtížně přístupných teré-
nů. Operátor může podle podmínek
pracovat přímo ze sedačky nebo pře-
pnout na dálkové ovládání pomocí radiového ovladače s displejem a ka-

merovým systémem.

Zájem potvrzuje kvalitu
Přestože se řada 45RC zatím na čes-
kém trhu objevuje spíše okrajově, 
zájem o podobná řešení postupně 
roste. Především větší komunální 
podniky a servisní společnosti dnes 
budují flotily techniky, které se 
vzájemně doplňují podle konkrét-
ních typů prací a charakteru teré-
nu. Ventrac se díky své konstrukci 
a široké nabídce příslušenství uka-
zuje jako zajímavé řešení nejen pro 
golfová hřiště, ale také pro údržbu 
městské zeleně, svahů, rekultivací 
nebo méně prostupných ploch s vy-

sokými nároky na výkon, bezpeč-
nost a manévrovatelnost.
Reference z poslední doby potvrzují ros-
toucí využití těchto univerzálních nosičů 
příslušenství napříč českým trhem. Mezi 
dlouhodobé uživatele patří například 
společnost H–Rekultivace, která si již po-
řizuje pátý stroj. Další pracují ve společ-
nosti Marius Pedersen nebo při údržbě 
městské zeleně v České Lípě. Rostoucí 
počet realizací naznačuje, že univerzální 
nosiče Ventrac si na domácím trhu po-
stupně budují pevnou pozici a stávají se 
standardní součástí profesionální komu-
nální techniky.

Vojtěch Šindelka, ITTEC
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Technika se značkou Ventrac obstojí také při práci v náročném prostředí Pro úklidové práce jsou k dispozici válcové odmetací kartáče

Nový model Ventrac 45RC lze ovládat „klasicky“ nebo na dálku

Nosiče se uplatní při údržbě zeleně v areálech solárních elektráren


